



Nr. 253/GP/29.04.2020

Către: **INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR**  
În atenția: **Doamnei Rector / Domnului Rector**

---

*Ref.: informare privind lansarea de către Fondul European de Investiții (FEI) și Comisia Europeană a unui nou proiect pilot pentru dezvoltarea competențelor și a educației în întreaga Europă*

---

**Stimată Doamnă Rector, Stimate Domnule Rector,**

Reprezentanța Permanentă a României pe lângă Uniunea Europeană a informat cu privire la lansarea de către Fondul European de Investiții (FEI) și Comisia Europeană a unei noi facilități-pilot de garantare în scopul ameliorării accesului la finanțare pentru persoanele și organizațiile care doresc să investească în competențe și în educație.

Facilitatea-pilot în valoare de 50 de milioane EUR are ca scop sprijinirea beneficiarilor finali: studenți și cursanți care doresc să își continue studiile și să își îmbunătățească competențele prin studii universitare și nu numai, întreprinderile care investesc în perfecționarea angajaților lor și organizațiile care furnizează servicii de formare și educație.

Instituțiile de finanțare cum sunt băncile, universitățile și centrele de formare profesională pot solicita să devină intermediari financiari și să participe la program.

Termenul limită de depunere a proiectelor este **31 octombrie 2020**.

Fondul European de Investiții va furniza o garanție limitată de primă pierdere, intermediarilor financiari selectați care creează noi portofolii de finanțare a datoriilor pentru studenți și pentru întreprinderi.

Facilitatea-pilot de garantare pentru competențe și educație (Facilitatea-pilot C&E) este o nouă inițiativă de finanțare a datoriilor dedicată stimulării investițiilor în educație, în formare și în dobândirea de competențe - ca parte a soluției pentru a atrage mai multe persoane către ocuparea locurilor de muncă și pentru a răspunde nevoilor în schimbare ale economiei europene.

Inițiativa este relevantă în special în contextul economic dificil cu care se confruntă în prezent cetățenii și întreprinderile din Europa din cauza pandemiei de coronavirus.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR  
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Facilitatea va sprijini întreprinderile și studenții în timpul crizei și ulterior, pentru a se asigura că Europa poate să se dezvolte și să rămână la cârma evoluțiilor tehnologice mondiale, că economia europeană bazată pe cunoaștere își continuă progresul și că redresarea sa economică este accelerată.

Prin urmare, studenții și întreprinderile eligibile vor putea avea acces la diferite tipuri de finanțare, cum ar fi: împrumuturi, plăți raportate, împrumuturi legate de venituri etc prin intermediarii financiari dedicați, menționați anterior.

Informații suplimentare inclusiv cererea de exprimare a interesului, sunt disponibile accesând pagina următoare:

[https://www.eif.org/what we do/guarantees/skills-and-education-guarantee-pilot/index.htm](https://www.eif.org/what_we_do/guarantees/skills-and-education-guarantee-pilot/index.htm)

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați.

*Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.*

Daniela Vasilica BURGHILA  
Director General

